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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)



3

برای شکل زر تفرق مناسب را انتخاب کنید.

پاسخ :

6 - 5 = 1

. 5
(10 نمره)
سه ا بیش تر از مکعب های زر چند ا است؟

پاسخ :

5 + 3 = 8

. 6
(10 نمره)
حاصل تفرق زر چند ی شود؟



4

پاسخ :

2

. 7
(10 نمره)

عملیات مناسب شکل زر را انتخاب کنید.

پاسخ :

(3+2)+(1+2)=8

. 8
(10 نمره)
کدام یک از اعداد زر ی تواند در جای خالی قرار بگرد ا تساوی صحح باشد؟
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پاسخ :

8 < 12

. 9
(10 نمره)
یکی کمتر از عددی که در شکل نشان داده شده است را مشخص کنید.

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)

طول ضلع مداد برابر با چند مربع است؟

پاسخ :

6


